

B1.02.01 Stadtentwicklungsstrategie

Bereichsübergreifende Zusammenarbeit in der Stadtentwicklung

Interpellation

Johannes Küng (SP), Mitglied des Gemeinderates, und 7 Mitunterzeichnende haben am 6 Juni 2019 folgende Interpellation eingereicht:

"In der "Stadtentwicklungsstrategie Dietikon 2025" wird festgehalten, dass Strategien und Konzepte zur Stadtentwicklung den "ökonomischen, ökologischen und sozialen Dimensionen" Rechnung tragen müssen. Die Strategie weist in der Folge 16 Ziele aus, mit welchen dies erreicht werden soll. Damit zeigt die Strategie auf, dass die Stadtentwicklung ein interdisziplinärer Prozess ist und verschiedene Bereiche der Stadtverwaltung zur Mitwirkung aufgefordert sind. Auf Grund dieser Feststellung bitte ich den Stadtrat, folgende Fragen zu beantworten:

- 1. Inwiefern wird die angesprochene soziale Dimension in den Konzepten zur Stadtentwicklung berücksichtigt?*
- 2. Inwiefern findet bereichsübergreifende und interdisziplinäre Zusammenarbeit im Kontext der Stadtentwicklung in der Stadtverwaltung statt?*
- 3. Wie werden die Ziele der Strategie operationalisiert?"*

Mitunterzeichnende:

Philipp Sanchez
Martin Steiner
Patrick Gäumann
Kerstin Camenisch

Manuel Peer
Ernst Joss
Roland Schürch

Die Interpellation von Johannes Küng wird im Sinne von § 57 der Geschäftsordnung zur Kenntnis gebracht.

Mitteilung an:

- Alle Mitglieder des Gemeinderates;
- Sekretariat Gemeinderat;
- Medien;
- Stadtrat.

NAMENS DES GEMEINDERATES


Markus Erni
Präsident


Patricia Meyer
Sekretärin

versandt am: **12. Juni 2019**
bs